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= U EG und EWR, ein Vergleich

Die folgenden Aussagen treffen entweder für den EG-Beitritt
oder für das EWR-Abkommen zu:

| 2 3 4

Gr.........nzen zu E.........- und E..........T.........-Staaten

bleiben bestehen

5

Währungs ..........olitik nicht betroffen

VL

6
Eintritt in überstaatliche, .........irtschaftliche und

7
5... litische Gemeinschaft

8 9
.....andwi.........tschaft wird (mit Ausnahmen) nicht

berührt

|]
10

Volle M.........tsprache, aber gebunden durch
11

„....ehrheitsentscheide in gewissen Fällen
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Du weisst, dass EG und EWR nicht die glei-
chen Ziele verfolgen.

Aufgabe 1:
Versuche zunächst, anstelle der Zahlen die
passenden Buchstaben einzusetzen, so
dass die unvollständigen Begriffe ergänzt
werden.

Aufgabe 2:
Entscheide dann, welche Begriffe der EG
und welche dem EWR zuzuordnen sind.

Aufgabe 3:
Nun kannst du die Lösungswörter finden,
indem du alle Zahlen im Raster unten durch
die gefundenen Buchstaben der Aufgabe 1
ersetzt.

12 13

Besc........ränkte Mit.........prache, aber dafür Veto

recht der EFTA-Länder gegen neue Regelung

14
Kündbarer völkerre .........htlicher Ver .........rag

16 17
Zoll: nio.

Aufgabe 3: [1 116 - m — TO RR 141121411 9
EWR bedeutet
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Die EG ist sowohl
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6 als auch
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